2015-2016世界少年奥林匹克数学竞赛浙江晋级赛参考答案与评分标准(A卷)

五年级
一、填空（每题8分，共计64分）

1.  77     2.   7         3.  64      4.  8.50元     5.  7   

6.  2.2           7.   0     8.  50
二、计算（每题10分，共计20分）

9. 2006×20072007—2007×20062006

=2006×2007×10001—2007×2006×10001…………………………8分
=0………………………………………………………………………………10分
10. 1÷2.5÷16÷1.25÷0.5

=1÷（2.5×16×1.25×0.5）…………………………………………4分
=1÷（2.5×4×4×1.25×0.5）……………………………………6分
=1÷25…………………………………………………………………8分
=0.04……………………………………………………………………10分
三、解答题（第11题至13题，每题12分，第14题14分，第15题16分，共计66分）

11. 把总路程看作1，……………………………………………………2分
    2÷（1÷50+1÷75）=60（米/分）………………………………12分
12.    1+2+…+44=
[image: image1.wmf]2

45

44

´

=990…………………………………4分

      1+2+…+45=
[image: image2.wmf]2

46

45

´

=1035…………………………………8分

     990 < 1000 < 1035…………………………………9分

    漏加之数为：1035-1000=35…………………………………11分

     故答案为：35…………………………………12分

（100+60）×2=320米 …………………………………………4分
320÷（80—60）=16分…………………………………………8分   

  （100+80）×16=2880米…………………………………………10分
   2880÷60=48（分）………………………………………………12分
 8×7÷2+12=40平方厘米   ……………………………………10分
  40÷8=5厘米…………………………………………………………4分
15.100×4=400米，  400÷（75+45）=10/3(分)………………4分
   45×10/3=150米，   150×2=300米，150×3=450米，依次类推…………

                                         ……………………………10分
第一次相遇在BC边，第二次相遇在 D点，第三次相遇在AB边，第四次相遇在C点，第五次相遇在AD边，第六次相遇在 B点，第七次相遇在CD边。…………………………………………………………………………16分
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